

Upravni odjel za gospodarstvo

KLASA: 053-01/17-01/

URBROJ: 2178-01/01-17-01

U Slavonskom Brodu, 07. lipanj 2017. godine

Shandong Linglong Tyre Co.,Ltd.

No. 777, Jinlong Road
Zhaoyuan City, 265400 Shandong
P.R. of CHINA

PREDMET: Prijedlog za uspostavu planiranog proizvodnog pogona U Slavonskom Brodu, Hrvatska

Poštovani,

Nastavno na vijest da vaša kompanija planira izgradnju nove tvornice guma u srednjoj Europi, a u sklopu svoje strategije rasta ovim putem bih vas pozvali da kao jednu od potencijalnih lokacija za ulaganje razmotrite Grad Slavonski Brod.

Grad Slavonski Brod se nalazi na sjevernoj obali rijeke Save, na granici s Bosnom i Hercegovinom te je financijsko i administrativno središte Brodsko-posavske županije. Predstavlja čvorište glavnih prometnih pravaca u smjeru zapad-istok i sjever-jug. Kroz Slavonski Brod prolaze željeznička pruga Paneuropski koridor i autocesta iz zapadne Europe ka Bliskom Istoku, a na rijeci Savi je cestovni most koji spaja Hrvatsku i BIH (tu je i međunarodni granični prijelaz).

Kroz Brod prolazi važna autocesta Zagreb-Slavonski Brod-Beograd (A3). Brod je i druga najvažnija riječna luka u državi (u izgradnji suvremena lučka infrastruktura s predviđenim godišnjim kapacitetom od 1.500.000 tona). Prometni značaj grada sve se više raste i s početkom izgradnje nove autoceste na međunarodnom tranzitnom pravcu C5, koji će povezivati srednju Europu i Slavoniju s BiH i obalom Jadranskog mora. Trasa buduće prometnice nalazi se na nešto više od 15 km istočno od centra Broda, pa će njenim dovršavanjem kroz koju godinu, šira prigradska zona postati jedno od najvećih cestovnih čvorišta u Hrvatskoj, s obzirom na već postojeću autocestu.

U svrhu poticanja gospodarske aktivnosti Grad se odlučio ponuditi Vam prostor od 100 do 200 ha u Gospodarskoj zoni „Zapad“. Zona se nalazi u blizini već postojeće cestovne industrijske prometnice i željezničkog industrijskog kolosijeka te ćemo ju za vaše potrebe u potpunosti komunalno i infrastrukturno opremiti.

Neke od prednosti Gospodarske zone „Zapad“:

- Neposredna blizina međunarodne autoceste A3 – najvažnije poveznice Zapadne i Istočne Europe (**0,5 km glavnom cestom**)
- Odličan prometni položaj Zone (**blizina cestovnog i željezničkog čvorišta, riječne luke**)

- Odlična prometna povezanost, Zona se nalazi na samoj glavnoj cesti, moguć **brz prometni pristup** tržištu **Europske unije** i zemljama Jugoistočne Europe
- Blizina međunarodnog graničnog prijelaza sa BiH (**6 km glavnom cestom**)
- Pomoć i pri **pribavljanju potrebnih dozvola** za početak rada u zoni

Uz veoma povoljan geostrateški položaj Grad Slavonski Brod nudi još neke prednosti u odnosu na ostale gradove/zemlje:

- Tradicija u obradi metala i strojarstva temeljena na 90-godišnjem postojanju industrijskog kompleksa „Đuro Đaković“
- Iskustvo u proizvodnji auto dijelova, dio tvrtke koji posluje u gradu je član AD Klastera. Članice AD Klastera su najznačajnije hrvatske tvrtke iz područja proizvodnje dijelova pribora i opreme za automobilsku industriju te znanstvene i stručne institucije
- Visoka razina obrazovanja i kvaliteta radne snage koju podržavaju Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu kao i dvije srednje škole u gradu specijalizirane za strojarstvo, elektrotehniku, transport i logistiku.

Također, ukoliko se sukladno vašim najavama, u tvornici zaposli 1.500 ljudi, Grad Slavonski Brod će vas osloboditi od plaćanja troškova koji odnose na Grad i njegove službe (oslobađanje od plaćanja zemljišta u Zoni, oslobađanje od plaćanja komunalne naknade, komunalnog doprinosa, kao i svih ostalih davanja prema Gradu).

S obzirom na vrijednost investicije i broj novozaposlenih osoba, Gradonačelnik Grada Slavenskog Broda će zajedno s predstavnicima investitora od državne vlasti pregovarati i tražiti oslobađanje od plaćanja poreza na dobit dok god se investicija ne bude isplatila kao i odobravanje maksimalnih potpora za zapošljavanje.

Uz sve to u Slavonskom Brodu se u skorijoj budućnosti očekuje gradnja termoelektrane na plin snage 600 MW s čijim završetkom cijena energenata u gradu Slavonskom Brodu će biti među najjeftinijima u Europskoj uniji.

Za sve dodatne informacije vezano uz Grad i/li Zonu, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

Gradonačelnik:
Mirko Duspara, dr. med.

